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1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 21.02.2024 
QUARTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 

➢ Tribuna Popular com as representantes do Bairro Vila Vitória,  Sras. Edina Monteiro e Isabel Alves, que versarão 

sobre as problemáticas de infraestrutura do bairro (segurança, saúde e educação). 

MATÉRIAS TRANSFERIDAS PARA A PRÓXIMA SESSÃO 
 

 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 2.008/2023, "Dispõe sobre a concessão de benefício remuneratório dos Agentes 

Comunitários de Saúde (ACS) e dos Agentes de Combate às Endemias (ACE) "; 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 2009/2023, que “regulamenta a atividade de ambulantes, trailers, food bike e food 

truck para comércio em vias e áreas públicas próximas a residências e condomínios fechados do Município; 

• Veto Parcial à Lei Ordinária nº 2011/2024, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias”; 

• Lei Ordinária nº 85/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de Imperatriz a implantar 

projeto de eficiência energética ao contratar o Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal ou qualquer instituição 

financeira autorizada pelo Banco Central do Brasil através de operação de crédito para planejamento, projeto 

de aquisição, manutenção, gestão e operação de usina de geração de energia fotovoltaica para atender a todos 

os prédios públicos municipais e iluminação pública com outorga de garantia”; 

• Lei Complementar nº 04/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Programa Incentivo – PPI,  

destinado a incentivar a regularização da situação financeira de contribuintes em débito perante o Município 

de Imperatriz. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações:    

• Nº 01/2024, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, do serviço 

de limpeza e manutenção da grota que escoa as águas da chuva e esgoto, localizada na Rua Imperatriz Leopoldina 

com a Rua Miguel Baury, no Bairro Santa Rita;  

• Nº 02/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, à secretária municipal de Saúde, Doralina Marques de Almeida, e ao coordenador da unidade de 

Vigilância em Zoonoses, Cairo Vinicius Bandeira de Miranda, a criação de um projeto de castração social, o 

“Castramóvel”, que tem como objetivo oferecer castração gratuita para cães e gatos, em mutirão quinzenal nos 

bairros de Imperatriz; 

• Nº 03/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, à 

secretária municipal de Saúde, Doralina Marques de Almeida, e ao secretário de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Italoelmo Andrade Ramos, da construção de um posto de saúde da Família (PSF) no Bairro Residencial 

Colina Park; 

• Nº 04/2024, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de faixa de 

pedestres em frente à Escola Estadual Raimundo Soares da Cunha, na Rua Bom Jesus, no Bairro Bom Sucesso;  
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• Nº 05/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoemo Andrade Ramos, da instalação de rede de 

iluminação pública com lâmpadas de LED nos postes das Ruas Almirante Barroso e Estreita, no Bairro Vila 

Redenção;  

• Nº 06/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Italoemo Andrade Ramos, da pavimentação asfáltica com 

drenagem da Rua dos Amores, em toda a sua extensão, no Bairro Planalto; 

• Nº 07/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Público, Italoelmo Andrade Ramos, da 

realização de parceria para o recapeamento asfáltico da Rua Tancredo Neves, em toda a sua extensão, no Bairro 

Vila Nova. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação Nº 537, em 24.11.2022, de autoria da vereadora Claudia 

Fernandes Batista, ao executivo municipal; 

• Nº 08/2024, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, e ao secretário de estado de Educação do Maranhão, Felipe Costa Camarão, da construção de uma escola 

de ensino médio no Grande Bom Jesus; 

• Nº 09/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, que consiga junto à 
empresa de ônibus coletivo RATRANS (Rio Anil Transportes) que faça o percurso entrando no Povoado Matança 
e saindo no Povoado Açaizal. 
 


